

体艺高职录取线权威发布

专一模拟投档线有望今天出炉,招考通(www.zkt.dsqq.cn)继续第一时间发布

昨天,体育类高职院校及其艺术类高职第2小批的录取进入尾声,学校各个专业的录取线也浮出水面。昨天,记者一一连线各热门院校的招生负责人,请他们介绍了学校今年的录取情况,并透露了各专业的最终录取线。

南京工业职业技术学院:

美术类录取线为445分,其中最高分的考生为504分。对进档的考生,只要是服从专业调剂的,学校全部录取了进来。四个专业的录取分数线也基本确定,其中环境艺术设计(室内设计、施工管理、园林景观设计)最高,达455分,动漫设计与制作445分,产品造型设计(玩具设计、家具设计、首饰造型设计)454分,视觉传达艺术设计(商业摄影、企业形象设计、广告设计与制作)445分。

南京交通职业技术学院:

美术类专业最终录取分数线为424分,录取的最高分考生为478分,其中建筑装饰工程技术438分,园艺工程技术433分,

动漫设计与制作431分,其余三个专业的分数相对低一些。

南京信息职业技术学院:

美术类专业(美术)录取线为429分,最高分482分,其中影视多媒体技术436分,影视动画437分,影视动画(游戏艺术设计)432分,视觉传达艺术设计429分。

南京铁道职业技术学院:

美术类专业录取线为430分,最高480分。其中环境艺术设计(室内设计)442分,广告设计与制作436分,环境艺术设计(景观设计)432分,动漫设计与制作430分。

江苏经贸职业技术学院:

体育类专业的最终录取

分数线为235分(文化分)。艺术类中既有美术专业也有音乐专业,美术专业的录取线为430分,最高分486分,其中室内设计技术447分,环境艺术设计439分,动漫设计与制作434分,动漫设计与制作(影视动漫)430分,电脑艺术设计431分,广告设计与制作435分。音乐专业的最终录取线为228分(音乐专业分),最高分为272分(音乐专业分)。

三江学院:

学校在该批次的艺术类专业就一个,广告设计与制作,录取线为420分。

钟山职业技术学院:

美术类最终录取线为305分,最高分为436分。学校招生

计划量比较大,达330人,有12个计划将进行“征平”。在众多专业中,艺术设计(动漫设计与制作)、影视广告(广告策划与经营)等专业的报考人数较多,分数线也相对较高。

正德职业技术学院:

美术类专业录取线为335分,进档考生全部录取。学校今年的艺术类只有一个专业招生,艺术设计(电脑艺术设计)录取线305分。

应天职业技术学院:

美术类专业录取线为305分,其中环境艺术设计专业录取线316分,动漫设计与制作专业318分。而音乐类专业的录取线为187分,其中学前教育(音乐)(师范)216分,计算机多

媒体技术(影视多媒体)录取线187分,初等教育(小学教育音乐)(师范)213分,文化事业管理(艺术表演与管理)187分。

金肯职业技术学院:

美术类录取线为305分,进档考生全部录取。学校今年的艺术类只有一个专业招生,艺术设计(电脑艺术设计)录取线305分。

快报记者 谢静娴



体艺高职征求计划今发布

快报讯(记者 谢静娴)体育类、艺术类高职院校的录取进入扫尾阶段,但是仍有部分院校未能完成招生计划,需要参加征求志愿的录取。今天上午,江苏省教育考试院将公布未完成招生计划的院校、专业及人数,同时还将通知各市、县(市、区)招办该批次未被录取的

考生名单。届时,招考通(zkt.dsqq.cn)将在第一时间内发布征求计划的详情。今天下午,符合该批次报考条件但未被录取的考生填报征求院校志愿。

8月13日,江苏省教育考试院将录取该批次征求院校志愿及院校服从志愿考生。

专一模拟投档线有望今天出炉

快报讯(记者 谢静娴)记者昨天了解到,专一批次计划在今天进行模拟投档,各校模拟投档线有望在今天发布。在今年江苏高招录取中,专科一批的计划量是所有批次中最多的,统招计划达到了122026人,因此关注的考生和家长人数也是最多的。今天,招考通记者将多方

打探模拟投档线的情况,并以最快的速度发布在“招考通”的网站上(zkt.dsqq.cn),请关注网站。

有关专家昨天还分析,今年专科一批院校的投档线将比去年有所下降,这其中原因很多。一是和去年相比,不少本三院校都将选测科目等级从BC降到了CC,让不少

高分低等的考生都报考了本三院校。另外一个原因就是本三批次的高校逐步得到考生和家长的认可,报考率也在逐年升高,而今年窜高的本三省控线就是很好的证明。因此,相比去年大多院校的分数应该会有所下降,但预计南京地区的几所名牌高职院校的投档线应该都在300分以上。

最大“木马”案开庭 16省110人涉案

由公安部挂牌督办的“2·2”全国最大的制作、传播“温柔”系列木马团伙案件,昨天上午在徐州市鼓楼区人民法院公开开庭审理,“温柔”木马病毒的制作人吕某、曾某,销售总代理严某、陈某等11名被告人到庭受审。

公诉机关指控,2007年5月至2008年8月间,被告人吕某、曾某等为牟利,在深圳先后编写出国内流行的风云、完美国际、武林外传、QQ自由幻想等40余款网络游戏的木马程序,用于窃取游戏玩家的账号、密码。其间,两被告人根据被告人严某的要求,对该程序进行改进、更新。并约定由严某代理销售该木马程序,吕某、曾某提供技术支持,营利分成。

通过上述犯罪行为,各被告人攫取了巨大的经济利益。其中,吕某、曾某各获利32万余元,严某和陈某共获利31万余元,张某等被告人牟利20至50万余元,其他被告人牟利几千至十万元不等。公诉机关认为,曾某等被告人应当以破坏计算机信息系统罪追究其刑事责任。

据悉,该案共涉及北京、上海、山东、广东等16省市110人,涉案金额3000余万元。

通讯员 周琪 王涛
快报记者 邢志刚

吉庆华诞 中国当红

我心目中的十大盛世吉庆时刻评选活动

奖项设置:

- 吉庆华诞奖: 42英寸液晶电视, 价值4999元, 共50台;
- 当红吉庆奖: 37英寸液晶电视, 价值3999元, 共150台;
- 当红时刻奖: 爱国者7寸数码相框, 价值600元, 共1500台;
- 当红心意奖: 精美罐装吉庆T恤, 价值80元, 共15000件;

JDB 加多宝集团
王老吉凉茶